[lomallHee 3agaHue.
13 anpens.

C. 33 N2 6 (no gencTB. B CTONOUK),
Bbly4. B TeTp.



12 anpens.

KnaccHana pabora.



Tema ypoka. EAMHULbI namepeHus ANHLI.
KunomeTp.

Llenb ypoka: usyumtb HOBYIO MeEpPY AJIUHbI;
peliaTb 3agaymn.

OueHuTe 3HaHMAL.



NnnaH.

UYTOo uamepsaroT KunometTpammn?

PewleHue 3agau.
Yemy paBeH 1 KM?

YTO Takoe KunomeTtp?



Tema ypoka. EauHuubl namepeHunsa anuvHol. Kunometp.

Llenb ypoka: u3yunTb HOBYKO MepPY AJNMHbI; pelaThb
3agaum.

1. YUTO Takoe KunomeTp?

KunomeTp — 3TO eauHMLUa naMepeHus
OFTVHbI.



Tema ypoka. EauHuubl namepeHunsa anuvHol. Kunometp.

Llenb ypoka: u3yunTb HOBYKO MepPY AJNMHbI; pelaThb
3agaum.

2. Hemy paBeH 1 KM?

KunomeTtp

1 Km = M




Tema ypoka. EauHuubl namepeHunsa anuvHol. Kunometp.

Llenb ypoka: u3yunTb HOBYKO MepPY AJNMHbI; pelaThb
3agaum.

3. YTo nameparoT kunometpammn?

[OnwvHa, paccTosiHne, NyTb, ANCTaHLMUS.



MM CM am M KM




PaboTta B rpynne.
1. 3anuwu B TeT. N2 4 c. 33

2. Pabotau camocTosiTenbHO, Aenas 3anucu B
YyepHOBMKe.

3. BblbepuTte KanuTtaHa.

4. CpaBHMBaeMm pelwleHue B rpynne. Haxoaum
BePHbIN U YAOOHbLIU CNOCOL pelleHuns.

5. OueHnBaem ToBapullien. [loroBapmnBaemMcs, KTo
oyaeT oTBe4yaTb U NPOBOAUTbL CAMOOLIEHKY.
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47T M+ 13 M+140 M+ 1 KM =2 KM
1000 M =1 KM

1) 847 m + 13 m = 860 m
2) 860 M+ 140 m = 1000 m
3) 1000 M =1 km

4) 1 KM + 1 KM = 2 KM

11



YT0 Takoe paccTtosiHue?

12



UTor ypoka.

Tema ypoka. EguHuubl UamMepeHns AfUHLI.
Kunomertp.

Llenb ypokKa: nayuymtb HOBYHO Mepy ASUHbI;
pellaTb 3agayvu.

OueHuTe 3HaHUA.

Ne 2 c. 32

10 am[ 100 cwm

1 m[ 1000 mm

1000 m D3 KM 13
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